[ s Oloee = (o plel (e
wlbyy

Ly Ol = 2ol aed Gloe
Iy Gl = gl Glase

[ 5 Glaee = e plel Gloe
4598

Sl lawe = ol31 ylase

T2 Ol = cls; loe

U2 lase = (6 e (o
T Ol = pbands s
G Gldes = Az g (ylose

Lo joemme Glawe = (659002 Oloee
olis

My Ole = pandy Gl
SR> e = elebs (e

Sl o S
P Sh=pl Sl

Solty S = smils St
So8 ez Sy = S S
selasals S L= el SL
St Sb= pm s VY S)L
SO

G985 SHb = Fmpd S

My SHb = pandys S L

mdd ool [ Sl e aSo
S Gh9y95 = Oled

ShgS = ol

OB S5 = g2el

LieS = yai 555

ol = Gl

Adezme = Ly Sl

e = (igle

ol!l ol / 6)¢U = LS”)L‘" APy
olis job= 55ld sl e

S b= ol S

oLl plls = o bl

Ol = ok aed

o>y = gl

Mg = bogag 5L

158 Jpmedlal s

Mg = aellons bl

ST Giasgs = goblansl cpall Jlox

olnd b Gl

il Y (lae = OO ylose
9 YO Olaee = 55V (e
ol 10 YA Glawe = Jolatal ol
3T ol = adolo (o
Sl olase = 0ls 2 V0 o
Ol = slga | bl 28 las
g Ol

oLidly Glaee = > Glae

aly = ol o0le
ol ol olesle = oebld S
Ry

4 = (o plal

ST calals = ooty
ks = 91925 wg
o = (o> (shhas
Sre Y= S5

yols = sl oy

ol = (5 500>

Eols = JooS

Lo ol = Ol

ool ols = plio (3B
el = 0 VY

‘)Tﬂri’ = e ui’)T S
S ysB g e = ol Plo
e = Wgrmge

Sbl wlee = (i S
dgall e = o]

Sk = s dley]
Al g = gl Jog

TA= 9

bl 2= S

$ ol ol 58 = e
aslojp = Lyl

Eo dlsd = (w0l
alalJlolgd = 5 ¥
wbd = Gla) ol
25 = pplals

Salidl Jlok = 550LaS Ik
oleld o = dlals 1o

e = 2o

G e ydgs = 0lo >V 0

Li9 = Jgedlal >
sl = hess,) oo
Ssleg = Gan | pandy
2= ol ke

Siez 35 = Sl dl ol
ooaslle S5 = (5 spdae ol
A = ojge

5 olyes = Wigles

Ly = e

ooz = B

Sos Qe = Sl
Gl = S el

Joz oz = gl Sy

gl Lo = bl 3
S = Slacks 3l
ol = ol

SLoll pllss axlgs =l ol
JU1 555 = (s,58Y U8
g = jguadS

ol Lo, = 1,0

Sgje) = e S5O
YoSISsS = 5,

AISTERS W IRIRE
ailyhe ;= (S
goaly=obl,as/ S8

OLbS Wa g @m0 b ol
Olxd ol g b S o
(&l axy 9 J5)

olxd sl pbls

LlabT = ypuien 5

S,ebT = Slals abl el
lp S = s

asborl= gl

eyl = soblo

LL,T= ol Sl

skl = ol

amlicml = Gl

a,lasl= los

Gl = acly

Golee &bl = casiwo

A8l = 15ls a>ge

Sl peel = Jos 518

Ll = a5 ol

Aelnl = (6 ke dosme

Voo oS5 =plol B0l

sl o5 )= 6,9 Al Jab
S5 SOk oS = Ol 550
Shanls oS5 = Sl
olaaals oS5 = (o )se

Sl e Lot o555 = oo
St o5 = s 4l
Sy b ol ) )50 = dexl JT Pl
Ohols o) = 3l et oo



